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В умовах загострення конкурентної боротьби на світових ринках 

сільськогосподарської продукції одним із пріоритетів розвитку національного 

агропромислового комплексу є впровадження екологічно чистого сільського 

виробництва. Це вимагає збільшення обсягів зелених інвестицій для відновлення 

природно-ресурсного потенціалу аграрного сектору. Необхідно імплементувати 

передовий міжнародний досвід зеленого інвестування, що створить умови для 

інвестицій у виробництво екологічно чистої продукції. В Україні існують умови 

для державних стимулів, які заохочуватимуть аграрних підприємців вкладати 

зелені інвестиції у вирощування культур та тваринництво, використовуючи 

екологічні технології. 

Зелені інвестиції — це фінансові вкладення в проекти, що підкреслюють 

екологічну стійкість і соціальну відповідальність, з метою позитивного впливу 

на довкілля та досягнення високої фінансової віддачі. Вони забезпечують 

розвиток відновлюваних джерел енергії, підвищують енергоефективність та 

впроваджують чисті технології в сільському господарстві. 

З економічної точки зору, такі інвестиції знижують енергоємність ВВП та 

підвищують продуктивність, з соціальної — покращують добробут населення і 

створюють нові робочі місця, з екологічної — зменшують навантаження на 

природу та викиди парникових газів. Політично вони зменшують залежність від 

імпорту енергоресурсів [1]. 

Основними напрямами для зелених інвестицій є екологічно чисте сільське 

виробництво, енергоефективність у будівництві, розвиток екологічного 

транспорту, а також вдосконалення інфраструктури чистої енергетики і 

управління відходами [2]. 
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Необхідно організувати економічні механізми, що стимулюватимуть 

екологізацію сільського виробництва і переробних галузей. Важливо створити 

інституційну підтримку для виробників органічної продукції на всіх етапах 

агропродовольчого ланцюга. Впровадження екологічного реінжинірингу 

дозволить підвищити ефективність використання ресурсів і наблизити виробничі 

умови до міжнародних стандартів якості [3]. 

Тому важливо розробити дорожню карту для створення умов для 

залучення зелених інвестицій у екологічно чисте сільське виробництво. Це 

включає використання ґрунтозахисних технологій, зменшення хімізації, 

екологізацію кормової бази та утилізацію відходів. Інституційне середовище 

повинно передбачати фінансові преференції від держави, що полегшать доступ 

до інвестицій і модернізацію обладнання для переходу на органічне 

виробництво.  

Зелені інвестиції забезпечують вигоди для навколишнього середовища та 

високий рівень прибутковості для інвесторів. Проте в Україні обсяги зелених 

інвестицій ще далекі від необхідних. Ситуація потребує зміни, щоб наростити 

фінансування екологічних проектів і підвищити конкурентоспроможність 

українського агропромислового комплексу на міжнародному ринку. Створення 

стимулів для залучення зелених інвестицій стане каталізатором розвитку 

екологічно чистого сільського виробництва та органічної продукції. 
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